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La Fabrique à Cadeaux
Nos services

Au service des CSE depuis plus de 40 ans, notre expérience et notre connaissance des CSE nous aident à mieux connaître vos besoins 
en matière de cadeaux de fin d’année. Nous vous proposons toujours les meilleures idées cadeaux au meilleur prix. Nous travaillons 

avec des producteurs locaux pour rendre vos colis encore plus gourmands.  Laissez-vous tenter, vous serez séduits par une équipe aux 
petits soins afin de faire de votre mandat une réussite !

Sommellerie de France, caviste de proximité et acteur incontournable sur le marché des cadeaux gourmands vous présente le nouveau nom de 
sa branche dédiée aux CSE et collectivités : La Fabrique à Cadeaux

Nouveau site internet dédié aux CSE
www.lafabriqueacadeaux.com

Rencontre avec nos équipes
RDV show-room 

et salons des CSE

Plaquette de choix
Les salariés choisissent leur préférence

Une idée cadeau en tête ?
Nous mettons tout en oeuvre pour trouver 

l’objet de votre choix

Partenaires locaux
Produits artisanaux de qualité

Marquage sur 
l’objet

La Fabrique à Cadeaux
Notre équipe
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La Fabrique à Cadeaux
Nos services

La Fabrique à Cadeaux
Notre équipe

Frédéric WILZER
06 08 50 58 58

Jean BOHR
06 08 50 58 59

Yvon SCHMITT
06 87 33 30 66

Lindsay KAIL
03 82 88 20 97

Serge MANGIN
06 07 77 92 68

Florent VAUTIER
06 43 08 33 92

Nicolas REGGIANINI
07 72 25 34 95

Aidene DIAZ
03 82 88 20 91
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Collection gourmande
Terrines et salés

Terrine de campagne au piment d’Espelette 180g
Terrine de campagne au piment d’Espelette 90g
Terrine de campagne aux poivrons rouges et olives 180g
Terrine de campagne aux poivrons rouges et olives 90g
Terrine de sanglier 180g
Terrine de sanglier 90g

Terrine de chapon aux aromates 180g sans porc et sans alcool
Terrine de chapon aux aromates 80g sans porc et sans alcool
Terrine douceur à la truffe blanche 180g
Terrine douceur à la truffe blanche 80g
Terrine paysanne du Périgord 180g
Terrine paysanne du Périgord 80g
Terrine festive au vin de Sancerre 180g
Terrine festive au vin de Sancerre 80g

Terrine de Lorraine de campagne aux mirabelles 100g 
Terrine de Lorraine de campagne à la bière des Vosges 100g 
Terrine de Lorraine de campagne grand-mère 100g 

Toastinade de dinde aux marrons 50g sans porc et sans alcool
Toastinade de poulet aux graines de lin 50g sans porc et sans alcool
Toastinade de truite au citron confit façon gravelax 50g et 90g
Toastinade de saumon aux amandes 50g et 90g

Toastinade de noix des Saint-Jacques persillées 50g*
Toastinade de sanglier merlot myrtilles 50g*
Toastinade fêtes confit canard 50g*

Verrine finesse de boeuf à l’Italienne «façon Tartare» sans porc et sans alcool 120g 
Sensation de foie de canard aux pépites de figue en verrine 80g
Verrine fondant de foie gras de canard aux cèpes 80g

Plat cuisiné mitonné de canard sauce Bordelaise aux cèpes 300g et 600g
Le béret Basque au chorizo en boîte 250g

***

Terrine du dimanche à la fine Armagnac 180g*
Terrine de noël au romarin 180g*
Terrine de pintade à la Provençale 180g sans porc et sans alcool*
Terrine d’oie à la Provençale 180g sans porc et sans alcool*
Terrine de vigneronne au vin de Bordeaux 180g*
Terrine de vigneronne au vin de Bordeaux 80g*

Expression de foie de canard aux figues moelleuses 20% foie gras 120g*
Galantine de pintade à la truffe et au foie gras 120g*
 

Collection gourmande 
Foies gras & tartinables
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Collection gourmande
Terrines et salés Verrine de tapenade noire bio 100g 

Verrine de caviar d’aubergine bio 100g
Verrine de tartinade de tomates au herbes pesto bio 100g 
Verrine de bruschetta poivron 100g 
Verrine d’escalivade de légumes 100g 
Verrine de thon au piment d’Espelette 100g
Verrine de sardines au citron confit 100g

Tartinade d’artichaut, cidre et noisette «éclat franchouillarde» 110g
Tartinade de betterave «p’titpéro» 35g
Tartinade de légumes «J’ai raté la dinde» 110g
Tartinade de quinoa et olive noire «nuit étoilée» 110g

***

Sardines millésimées à l’huile d’olive de la Mère Poulard 115g*

Les bocaux de Jacote :
Tartinade artisanale «Houmous façon Jacote» 90g*

Verrine de foie gras de canard entier origine France 50g*
Bocal de foie gras de canard entier garantie origine France 80g 
Bocal de foie gras de canard entier garantie origine France 120g
Bocal de foie gras de canard entier garantie origine France 180g
Ballotin de foie gras de canard entier torchon garantie
IGP Sud-Ouest 120g
 
Verrine de bloc de foie gras de canard 50g*
Verrine de bloc de foie gras de canard 80g 
Verrine de bloc de foie gras de canard 110g

Accompagnement :
Pain d’épices artisanal à la figue 90g
Pain d’épices artisanal au miel 90g
Pain d’épices artisanal au miel 250g

Chutney «Folines» mangue et curcuma 50g
Confit «Folines» de figue 50g

Collection gourmande 
Foies gras & tartinables



Feuilletés apéritifs biscuits salés emmental herbes de provence 75g
Barquette kraft de biscuits salés torsades olive verte/noire 60g
Croc apéro mélange fruits secs apéritif tomate & paprika 70g

Étui de biscuits salés fromage de brebis et piment d’Espelette AOP 80g
Étui de biscuits salés fromage Roquefort 80g

Étui de biscuits salés apéro basilic parmesan 100g
Étui de biscuits salés apéro poivron paprika 100g

Palets salés parmesan, herbes de provence, piment d’Espelette 110g
Palets salés pour l’apéro munster cumin fabrication artisanale 110g

Sachet de carrés croustillants romarin et thym 97g
Sachet de carrés croustillants poivron piment d’espelette 47g

 

Huiles «La Tourangelle» :

Huile de noix toastée 250ml
Huile pour wok Thaï 250ml
Huile vierge de lin  250ml

***

Moutardes «Fallot» :

Moutarde au cassis de Dijon 25g
Moutarde au pain d’épices 25g
Moutarde verte à l’estragon 25g
Moutarde au miel et vinaigre balsamique 25g
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Collection gourmande
Condiments Sel à la griotte, et piment d’Espelette 

avec étui kraft 40g
Sel de Guérande à la truffe blanche d’été 
avec étui kraft 40g
 
Tube à épices: mélange Italien
Tube à épices: grains de poivre noir
Tube à épices: sel rose de l’Himalaya gros 
cristaux

Tube à épices: mélange Mexicain*
Tube à épices: sel noir de Hawaï*

Collection gourmande
Douceurs sucrées et chocolats



Mini financier au citron 40g
Boîte de caramels au beurre salé 50g
Etui de sablés à la framboise «les tétons de la Jacote» 100g
Etui de mini macarons aux amandes 120g
Paquet de galettes traditionnelles Mère Poulard 50g
Sachets de palets assortis (pépites chocolat, pur beurre, mirabelle) 150g 
 
Sachet de cacahuètes caramélisées artisanales 150g
Sachet de meringuettes saveur mirabelle 70g
Sachet de guimauves à la framboise Maison Taillefer 60g
Sachet de guimauves artisanales parfum pétale de rose 100g
Sachet de pralines amandes roses 60g
Sachet de pralines de Lorraine à la mirabelle 150g
Sachet de nougats de Lorraine à la mirabelle 75g

Barre nougat de Lorraine parfum mirabelle 50g  
Barre nougat de Lorraine parfum framboise 50g 
Barre de nougat nature (20% amandes) 100g 
Barre de nougat artisanale nature-choco-fruits 100g

***
Barre de nougat de Lorraine artisanal à la Lavande 50g*
Sachet de nougats de Lorraine à la bergamote 75g*
Sachet de pralines de Lorraine à la bergamote 150g*
Sachet de pralines de Lorraine à la myrtille 150g*

Bocal de mirabelles de Lorraine au sirop 540g  
Pâtes de fruits 6 parfums 100gr «cuites au chaudron»
Sachet de bonbons à la violette 150g  «cuit au chaudron» 
Miel artisanal de Moselle 250g   
Verrine de miel d’acacia 47g
Pâte à tartiner artisanale de Lorraine NUT’IN l’origine bio 110g 

Ballotin de mini truffes au chocolat 40g 
Ballotin de mini truffes au chocolat fine champagne 100g
Sachet de mini truffes chocolat & éclats de caramel au beurre salé 150g

***

7 | La Fabrique à Cadeaux by Sommellerie de France - Collection 2023

Collection gourmande
Douceurs sucrées et chocolats



Tablette de chocolat «carnet de voyage» au lait 37% au café 30g
Tablette de chocolat «carnet de voyage» noir 60% au poivre rose 30g
Tablette de chocolat Dolfin lait 37% noix de pécan caramélisées 70g
Tablette chocolat Dolfin lait 60% cranberries & graines grillées 70g
Tablette de chocolat noir & oranges confites «itinérances saveurs»100g

***
Bâton au chocolat noir fourré fruit de la passion 45g
Bâton de chocolat au lait fourré pistache 45g
Bâton praliné cho’cisson Lorrain «itinérances saveurs» 100g

***
Sachet cône mélange de billes au chocolat, multicéréales soufflés 60g
Billes de céréales enrobées 3 chocolats en cornet 40g
Sachet assortiment de chocolat artisanal «itinérances saveurs» 80g
Chococho au chocolat noir + cuillère en bois «itinérances saveurs» 50g
Ballotin de florentins au chocolat et à l’orange 100g
Ballotin de chocolats en assortiment 125g
Ballotin de pralinés chocolat décor fruits de mer 125g
Ballotin de chocolats décor hiver de noël flot or 250g

***
Tube de poudre chocolat chaud au safran du Quercy Périgord 30g
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Collection gourmande
Chocolats & Noël

Produits édition de Noël : 

Bâton au chocolat au lait spéculoos noël 45g
Cornet de plaques cassées aux 3 chocolats 100g
Mendiant sapin de noël chocolat noir myrtilles amandes & noisettes 110g
Tablette de chocolat au lait noix de pécan crispy sel 85g édition noël
Ballotin de noël pralines au chocolat 180g (sur commande)
Café de noël, torréfaction à l’ancienne 125g
Thé noir de noël saveur orange,fruits rouges & cannelle en boîte cube 60g
Ballotin de 12 mini tablettes de chocolat édition Noël 108g*

***

Sac en toile de Jute Cordoba grains de café en chocolat noir 150g*
Stick de fêtes Chocolat 75g*
Tablette de Chocolat au lait 37% brownies soufflés 70g*
Tablette de Chocolat Noir 60% poire et amandes grillées 70g*
Tablette de chocolat noir et amandes 85g*
Ballotin de truffes premium au chocolat noir 70% de cacao 200g*
Ballotin de truffes au chocolat et éclats de caramel beurre salé 100g*
Boîte en fer contenant des truffes premium au chocolat nature 250g*

Confit de figues noires extra au chaudron 100g
Confiture extra du soleil (pêche, abricot, pomme) au chaudron 100g

Confiture artisanale de mirabelle de Lorraine 110g
Confiture artisanale fraise rhubarbe 110g

Confiture artisanale Fruizz cassis, orange et ananas 110g

Confiture de Moselle artisanale à la mirabelle 40g
Confiture artisanale mangue et passion 130g

Confiture artisanale questches 130g

Dessert de fruits «pomme orange épices de noël» bio 120g
Délice «Folines» clémentine calisson 40g
Délices «Folines» douceur de noël 110g
Délices «Folines» douceur de noël 40g

***

Confiture poire macaron 260g*
Confiture Favols «les créatives» abricot lavande 260g*

 

Collection gourmande
Confitures & boissons soft



Collection gourmande
Chocolats & Noël

Limonades Elixia du Jura :

Limonade artisanale aromatisée à la mirabelle 75 cl et 33 cl 
Limonade artisanale aromatisée à la myrtille 75 cl et 33 cl 

Les infusées et Coeur de pom’ (pommes origine France) :

Bouteille de fines bulles de fruits 100% pomme, sans alcool 75 cl 

Boisson sans alcool bio «Les infusées» thé vert & menthe 75 cl 
Boisson sans alcool bio «Les infusées» hibiscus & gingembre 75 cl 

Boisson sans alcool finement pétillante «Cœur de pom’» pomme, 
citron & menthe 27,5 cl 
Boisson sans alcool finement pétillante «Cœur de pom’» pomme 
& fruits rouges 27,5 cl 

Confit de figues noires extra au chaudron 100g
Confiture extra du soleil (pêche, abricot, pomme) au chaudron 100g

Confiture artisanale de mirabelle de Lorraine 110g
Confiture artisanale fraise rhubarbe 110g

Confiture artisanale Fruizz cassis, orange et ananas 110g

Confiture de Moselle artisanale à la mirabelle 40g
Confiture artisanale mangue et passion 130g

Confiture artisanale questches 130g

Dessert de fruits «pomme orange épices de noël» bio 120g
Délice «Folines» clémentine calisson 40g
Délices «Folines» douceur de noël 110g
Délices «Folines» douceur de noël 40g

***

Confiture poire macaron 260g*
Confiture Favols «les créatives» abricot lavande 260g*
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Collection gourmande
Confitures & boissons soft



Collection Moulin de Gassac 
- IGP Pays d’Hérault 75 cl 
En rouge, blanc minéral et rosé.

Collection P’tit Clocher- IGP Vaucluse 75 cl 
En rouge, blanc minéral et rosé.Ce vin rouge, d’appellation 

IGP Pays d’Hérault, 

sera parfait pour accompagner 

vos viandes rouges,  

vous pourrez également 

le déguster sur des lasagnes.

Collection vins
La sélection du caviste

Retrouvez notre gamme complète sur 
notre site internet ou sur demande : 
www.sommelleriedefrance.com
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Collection vins
La sélection du caviste



TITRE 1
Titre 2
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Collection vins
La sélection du caviste

Collection Orée de la Chesnaie 
- IGP Côtes de Gascogne 75 cl

En rouge, blanc minéral et blanc moelleux.

Collection Duc de Tourny 
- AOP Bordeaux 37.5cl
En rouge, blanc moelleux et rosé.

Éclat de muscat - Cave de Rabelais
IGP Pays d’Hérault blanc moelleux 75 cl

Ce vin blanc, d’appellation 

IGP Pays d’Hérault, 

s’accorde parfaitement bien 

avec des mets comme : le foie 

gras, le fromage affiné 

et les desserts.
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Collection vins
La sélection du caviste
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Compositions cadeaux
Bagagerie

de 1 à 99 colis : 29.90€
de 100 à 300 colis : 27.90€
plus de 300 colis : 24.90€

1 Sac de plage / shopping noir avec filet et compartiment isotherme
1 Foutah de plage rayée 180x90cm 200g m²

1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, rosé 37.5cl
1 Sachet de guimauves à la framboise 60g

1 Tube à épices: Mélange Italien 
1 Cornet de billes de céréales enrobées 3 chocolat 40g

1 Jeté de douceurs au chocolat 
1 Carte de Voeux

Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

Sac isotherme de plage & shopping

de 1 à 99 colis : 63.50€
de 100 à 300 colis : 61.90€
plus de 300 colis : 59.90€

de 1 à 99 colis : 39.90€
de 100 à 300 colis : 37.90€
plus de 300 colis : 34.90€

1 Valise Bordlite souple 56 x 33 x 27cm noir/gris/bleu
1 Bouteille de Duc de Tourny, AOP Bordeaux, blanc moelleux 37.5cl

1 Verrine bloc de foie gras de Canard 50g
1 Pain d’épices artisanal au miel 250g

1 Délice «Folines» douceur de Noël 40g
1 Ballotin de pralinés chocolat décor fruits de mer 125g

1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de Voeux

Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

ID3ID2ID1

1 Valise Cabine Dublin 50 x 32 x 23 cm
1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, blanc moelleux 37.5cl

1 Verrine bloc de foie gras de Canard 50g
1 Pain d’épices artisanal au miel 250g

1 Délice «Folines» douceur de Noël 40g
1 Ballotin de pralinés chocolat décor fruits de mer 125g

1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de Voeux

Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

Valise DublinValise Bordlite

Tous les prix indiqués dans ce catalogue sont TTC avec la remise CSE appliquée
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Compositions cadeaux
Bagagerie

Compositions cadeaux
Bagagerie

de 1 à 99 colis : 29.90€
de 100 à 300 colis : 25.90€
plus de 300 colis : 23.50€

1 Sac à dos MTV, plusieurs pochettes de rangement 
avec renfort dos et bretelles.

1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, blanc moelleux 37.5cl
1 Verrine bloc de foie gras de Canard 50g

1 Pain d’épices artisanal à la figue 90g
1 Délice «Folines» douceur de Noël 40g

1 Ballotin de pralinés chocolat décor fruits de mer 125g
1 Jeté de douceurs au chocolat

1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

Sac à dos MTV

de 1 à 99 colis : 49.90€
de 100 à 300 colis : 44.90€
plus de 300 colis : 39.90€

de 1 à 99 colis : 34.90€
de 100 à 300 colis : 32.90€
plus de 300 colis : 29.90€

1 Valise Bordlite souple 56 x 33 x 27cm 3 coloris : noir/gris/bleu
1 Sac de plage & shopping noir avec filet et compartiment isotherme

1 Foutah de plage rayée 180x90cm 200g m²
1 Carte de voeux

Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

ID6ID5ID4

1 Sac à dos city noir plusieurs poches de rangement et un porte-bouteille
1 Bouteille Domaine Orée de la Chesnaie, 

IGP Côtes de Gascogne, rouge 75cl
1 Terrine douceur à la Truffe Blanche 180g

1 Etui de biscuits salé Basilic & Parmesan 100g
1 Barre de Nougat de Lorraine à la Framboise 50g

1 Délice «Folines» Clémentine calisson 40g
1 Ballotin de mini truffes au chocolat 40g

1 Carte de Voeux
Livré dans un carton décoré, prêt à offrir

Sac à dos citySet voyage

PROMO
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Compositions cadeaux
Bagagerie

ID8ID7

de 1 à 99 colis : 34.90€
de 100 à 300 colis : 32.90€
plus de 300 colis : 29.90€

1 Sac à dos business noir
1 Parapluie noir style compact couleur

1 Bouteille inox double paroi eco friendly 500ml
1 Carte de Voeux

Livré dans un sachet cadeau décoré, prêt à offrir

Sac à dos Business

dde 1 à 99 colis : 25.00€
de 100 à 300 colis : 22.00€
plus de 300 colis : 19.00€

1 Sac à dos gris avec pochette lunch isotherme 30x13x48cm
1 Lunch box en verre et couvercle bambou

1 Bouteille simple paroi givrée 500ml 3 coloris panachés
1 Carte de voeux

Livré dans un sachet cadeau décoré, prêt à offrir

Sac à dos pause gourmande

de 1 à 99 colis : 34.90€
de 100 à 300 colis : 32.90€
plus de 300 colis : 29.90€

ID9
Sac à dos pause déjeuner

1 Sac à dos noir avec pochette lunch bag isotherme premium 
27x13.5x43cm

1 Lunch box en verre et couvercle bambou
1 Bouteille simple paroi givrée 500ml 3 coloris panachés

1 Carte de voeux
Livré dans un sachet cadeau décoré, prêt à offrir

A l’avant du sac à dos une pochette isotherme
pour conserver votre lunch box au frais ou au chaud.

A l’arrière du sac à dos une pochette isotherme
pour conserver votre lunch box au frais ou au chaud.
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Compositions cadeaux
Bagagerie

Compositions cadeaux
Pique-nique
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ID12ID11ID10

de 1 à 99 colis : 44.90€
de 100 à 300 colis : 42.90€
plus de 300 colis : 39.90€

de 1 à 99 colis : 54.90€
de 100 à 300 colis : 52.90€
plus de 300 colis : 49.90€

de 1 à 99 colis : 39.90€
de 100 à 300 colis : 37.90€
plus de 300 colis : 34.90€

1 Panier de courses isotherme bleu et gris
1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux rouge 37.5cl

1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux blanc moelleux 37.5cl
1 Toastinade de Dinde aux Marrons 50g SPorc/SAlc

1 Toastinade de noix de Saint Jacques persillées 50g
1 Verrine de miel d’Acacia 47g

1 Sachet de bonbons à la violette «cuit au chaudron» 150g
1 Jeté de douceurs au chocolat

1 Carte de voeux
Produits livrés dans un carton décoré, prêt à offrir

1 Sac à dos isotherme pique-nique gris 4 couverts
1 Bouteille inox double paroi eco friendly 750ml

1 Carte de voeux
Produits livrés dans un sachet décoré, 

prêt à offrir

1 Glacière isotherme haut-parleur 35 x 30 x 23.50 cm
1 Bouteille Domaine Orée de la Chesnaie, 

IGP Côtes de Gascogne, rouge 75cl
1 Verrine finesse de Boeuf à l’italienne «façon Tartare» 120g SPorc/SAlc

1 Verrine Escalivade de légumes à la provençale 100g
1 Tube à épices Sel de Guérande à la truffe Blanche d’été en étui kraft 40g

 1 Étui de biscuits salés au Roquefort AOP 80g
1 Jeté de douceurs au chocolat 

1 Carte de voeux 
Produits livrés dans un carton décoré, prêt à offrir

Sac à dos pique-nique isothermePanier de courses isothermeGlacière isotherme haut-parleur

3 tailles disponibles

750m
l1000

ml

500m
l
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Compositions cadeaux
Malles en bois

de 1 à 99 colis : 29.90€
de 100 à 300 colis : 27.90€
plus de 300 colis : 24.90€

1 Malle Claire 275 x 260 x 290 mm - petit modèle
1  Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, blanc moelleux 37.5cl

1 Verrine bloc de foie gras de Canard 50g
1 Pain d’épices artisanal à la figue 90g

1 Délice «Folines» Clémentine calisson 40g
1 Bâton de chocolat noir fourré fruit de la passion 45g

1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de vœux 

Produits livrés dans un carton décoré, prêt à offrir

Malle festive

de 1 à 99 colis : 24.90€
de 100 à 300 colis : 22.90€
plus de 300 colis : 19.90€

1 Malle Claire 275 x 260 x 290 mm - petit modèle 
1 Boisson sans alcool finement pétillante «Cœur de pom’» 

pomme & fruits rouges 27,5 cl 
1 Délice de thon au piment d’Espelette 100g

1 Ballotin de mini truffes au chocolat 40g
1 Barre de nougat nature (20% amande) 100g

1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de voeux

Produits livrés dans un carton décoré, prêt à offrir

Malle savoureuse

de 1 à 99 colis : 64.90€
de 100 à 300 colis : 62.90€
plus de 300 colis : 59.90€

1 Malle docteur 350 x 260 x 290 mm - grand modèle 
1 Bouteile Domaine Chateau Haut Rian,  

AOP Côtes de Bordeaux, rouge 75cl
1 Bouteile Chateau Haut Rian,  AOP Entre Deux Mers, blanc 75cl

1 Terrine paysanne du Périgord 180g
1 Toastinade de truite au citron confit façon gravelax 90g

1 Verrine  Dessert de Fruits «Pomme, Oranges, Epices de Noël» bio 120g
1 Sachet de nougats de Lorraine à la mirabelle 75g

1 Ballotin de chocolat 125g
1 Jeté de douceurs au chocolat

1 Carte de voeux
Produits livrés dans un carton décoré, prêt à offrir

Malle tradition
ID15ID14ID13
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Compositions cadeaux
Malles en bois

Compositions cadeaux
Arts de la table

de 1 à 99 colis : 39.90€
de 100 à 300 colis : 37.90€
plus de 300 colis : 34.90€

Mes couteaux de cuisine
1 Bloc couteaux 5 pcs Céramique ‘décor bois’

1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, blanc moelleux 37.5cl
1 Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, rosé 37.5cl

1 Verrine de tapenade noire Bio 100g 
1 Toastinade de truite au citron confit façon Gravelax 90g

1 Sachet de pralines roses et amandes extra 60g
1 Paquet de sablés collector de la Mère Poulard 50g

1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de voeux

Produits livrés dans un carton décoré, prêt à offrir

de 1 à 99 colis : 44.90€
de 100 à 300 colis : 42.90€
plus de 300 colis : 39.90€

1 Planche à fromage en bambou et verre effet marbre avec 2 couverts
1 Bouteille Domaine l’Orée de la Chesnaie, 

IGP Côtes de Gascogne, rouge 75cl
1 Terrine de douceur à la truffe blanche 180g

1 Verrine de confit de figues noires extra au chaudron 100g
1 Sachet de palets salés au Munster et au cumin 110g
1 Ballotin de florentins au chocolat et à l’orange 100g

1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de vœux

Produits livrés dans un carton décoré, prêt à offrir

Planche à fromages

de 1 à 99 colis : 39.90€
de 100 à 300 colis : 37.90€
plus de 300 colis : 34.90€

1 Balance de cuisine en bambou
1 Planche à découper en bambou 24.5 x 17.5 x 1 cm

1 Bouteille Domaine l’Orée de la Chesnaie, 
IGP Côtes de Gascogne, rouge 75cl

1 Terrine de chapon aux aromates 180g Sporc/SAlc
1 Sachet de carrés croustillants poivron et piment d’Espelette 47g

1 Etui kraft Sel de Guérande à la truffe blanche d’été 40g
1 Verrine confit de figues noires extra au chaudron 100g

1 Ballotin de mini truffes au chocolat 40g
1 Jeté de douceurs au chocolat

1 Carte de vœux
Produits livrés dans un carton décoré, prêt à offrir

Set Cuisine en Bambou
ID18ID17ID16
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Compositions cadeaux
Arts de la table

Offre spéciale fêtes de fin d’année
Prix unique : 18.00€

1 Plat à four gris anthracite en céramique
1  Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, blanc moelleux 37.5cl

1 Sachet de pâtes de fruits 6 parfums 100g
1 Barre de nougat nature (20% amande) 100g

1 Paquet de sablés collector de la Mère Poulard 50g
1 Jeté de douceurs au chocolat

1 Carte de vœux
Produits livrés dans un carton décoré, prêt à offrir

Plat à four gourmand

de 1 à 99 colis : 34.90€
de 100 à 300 colis : 32.90€
plus de 300 colis : 29.90€

Raclette Party
1 Appareil électrique à raclette et fonction grill pour 2 personnes

1 Bouteille Domaine l’Orée de la Chesnaie, 
IGP Côtes de Gascogne, rouge 75cl

1 Etui de biscuits salés fromage de brebis et piment d’Espelette AOP 80g
1 Toastinade de poulet aux graines de lin 50g SPorc/Salc

1 Boîte de caramel au beurre salé 50g
1 Jeté de douceurs au chocolat

1 Carte de vœux
Produits livrés dans un carton décoré, prêt à offrir

de 1 à 99 colis : 59.90€
de 100 à 300 colis : 54.90€
plus de 300 colis : 49.90€

Multicuiseur gourmet
ID21ID20ID19

1 Cuiseur multifonction avec thermostat réglable 40 cm - 1500W
1 Bouteille Domaine Arnoux P’tit Clocher, 

IGP Vaucluse, rouge 75cl
1 Terrine festive au vin de Sancerre 180g

1 Etui de biscuits salé poivron et paprika fumé 100g
1 Tube à épices : grains de poivre noir 

1 Confiture extra du soleil au chaudron (pêche, abricot et pomme) 100g
1 Jeté de douceurs au chocolat

1 Carte de vœux
Produits livrés dans un carton décoré, prêt à offrir
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Compositions cadeaux
Arts de la table

Compositions cadeaux
Sacs isothermes

de 1 à 99 colis : 34.90€
de 100 à 300 colis : 32.90€
plus de 300 colis : 29.90€

de 1 à 99 colis : 39.90€
de 100 à 300 colis : 37.90€
plus de 300 colis : 34.90€

ID24

Lunch bag des fêtes
1 Lunch bag bleu avec ses compartiments isothermes

1 Lunch box en PP bleu + rafraîchisseur + couverts
1  Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, blanc moelleux 37.5cl

1 Verrine bloc de foie gras de Canard 50g
1 Pain d’épices artisanal à la figue 90g

1 Verrine de Miel d’acacia 47g
1 Ballotin de chocolat 125g

1 Carte de voeux
Produits livrés dans un carton décoré, prêt à offrir

1 Sac déjeuner isotherme noir + 3 boites repas
1  Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, rouge 37.5cl
1 Toastinade de noix de Saint-Jacques persillées 50g

1 Toastinade de poulet aux graines de lin 50g SPorc/SAlc
1 Sachet de carrés croustillants poivron et piment d’Espelette 47g

1 Sachet de mini truffes chocolat et éclats de caramel au beurre salé 150g
1 Jeté de douceurs au chocolat

1 Carte de vœux
Produits livrés dans un carton décoré, prêt à offrir

Sac déjeuner isotherme
ID23

de 1 à 99 colis : 24.90€
de 100 à 300 colis : 22.90€
plus de 300 colis : 19.90€

ID22

Lunch bag estivale
1 Lunch bag bleu avec ses compartiments isothermes

1 Lunch box en verre et couvercle bambou
1 boisson sans alcool finement pétillante «Cœur de pom’» 

pomme, citron & menthe 27,5 cl 
1 Ballotin de pralinés de chocolat décor fruit de mer 125g

1 Barre de nougat nature (20% amande) 100g 
1 Carte de vœux

Produits livrés dans un carton décoré, prêt à offrir
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Compositions cadeaux
Outdoor

de 1 à 99 colis : 28.80€
de 100 à 300 colis : 26.50€
plus de 300 colis : 24.90€

1 Etui de 3 boules de pétanque avec cochonnet
1  Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, rosé 37.5cl

1 Verrine de Bruschetta au poivron 100g
1 Escalivade de légumes à la provençale 100g

1 Sachet de carrés croustillants poivron et piment d’Espelette 47g
1 Paquet de sablés collector de la Mère Poulard 50g

 1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de vœux

Prix unique : 27.90€

Pétanque party
1 Bouteille isolée en acier inoxydable double paroi 500ml

1 Bouteille Domaine l’Orée de la Chesnaie, 
IGP Côtes de Gascogne, rouge 75cl

1 Verrine de Bruschetta au Poivron 100g
1 Croc apéro mélange fruits secs apéritif tomate & paprika 70g
1 Tablette de Chocolat «carnet de voyage» lait 37% au café 30g

1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de vœux

Produits livrés dans un carton décoré, prêt à offrir

Bouteille isotherme

de 1 à 99 colis : 34.90€
de 100 à 300 colis : 29.90€
plus de 300 colis : 24.90€

1 Lunch bag bleu avec ses compartiments isothermes
1 Lunch box en verre et couvercle bambou

1 Mug électrique avec prise USB et allume cigare
1 Carte de vœux

Produits livrés dans un carton décoré, prêt à offrir

Lunch & Mug électrique
ID27ID26ID25
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Compositions cadeaux
Outdoor

Compositions cadeaux
Coffrets gourmands

1 Valisette en carton décor Kraft Bonnes fêtes 
Vintage bleu 38.4 x 32.5 x 11,5 cm / 1 Bouteille Domaine l’Orée de la Ches-

naie, IGP Côtes de Gascogne, blanc moelleux 75cl / 1 Bouteille Domaine 
l’Orée de la Chesnaie, IGP Côtes de Gascogne, rouge 75cl

1 Terrine Festive vin de Sancerre 180g/ 1 Terrine Paysanne du Périgord 80g
1 Verrine de Délice de Thon au piment d’Espelette 100g

1 Sachet de carrés croustillants romarin/thym 97g
1 Ballotin de chocolat 125g / 1 Boîte de Caramel au Beurre Salé 50g

1 Sachet de cacahuètes caramélisées artisanales 150g
1 Verrine dessert de Fruits «Pomme, 
Oranges, Epices de Noël» bio 120g

1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de vœux

1 Box en carton décor Noël Scandinave 32 x 15 x 15 cm
1 Bouteille de Limonade artisanale Elixia aromatisée à la mirabelle 33 cl

1 Délice «Folines» douceur de Noël 40g
1 Pain d’épices artisanal au miel 90g

1 Sachet de guimauves à la framboise 60g
1 Bâton au chocolat au lait Spéculoos 45g édition Noël

1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de vœux

de 1 à 99 colis : 45.00€ 
de 100 à 300 colis : 42.90€
plus de 300 colis : 39.90€

Prix unique : 15.90€

Valisette féerique

Prix unique : 9.90€

1 Valisette en carton décor Kraft Bonnes fêtes 
Vintage rouge 33 x 18,5 x 9,5 cm

1  Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, blanc moelleux 37.5cl
1 Terrine Festive au vin de Sancerre 80g
1 Délice «Folines» douceur de Noël 40g
1 Pain d’épices artisanale au miel 90g

1 Jeté de douceurs au chocolat
1 Carte de vœux

Valisette festive
ID30ID29

Les délices Scandinaves
ID28



Objets cadeaux
Bagagerie

EMB5488 Sac à dos pochette iso lunch bag noir

EMB5487 Sac à dos avec pochette iso lunch bag gris

EMB5913 Sac à dos city + porte bouteille

EMB5109 Glacière isotherme 
haut-parleur 35 x 30 x 23.50 cm

ACC5824 Parapluie noir compact

ACC5903 Sac de plage ou shopping , 
filet de rangement et un compartiment 
isotherme

ACC5173 Couverture polaire plaid avec poignée

ACC5825 Trousse de toilette noire

ACC6618 Sac isotherme avec 2 compartiments 
en toile beige 320 gr/m²

EMB5166 - Sac à dos isotherme 
pique-nique 4 couverts

EMB6550 Valise cabine Dublin 50 cm

ACC5855 Sac à dos MTV

EMB5913

ACC5855
EMB5912

EMB6550

EMB5487

EMB5488

EMB5912 Sac à dos business
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Objets cadeaux
Isotherme



Objets cadeaux
Isotherme

MO6254-66 Boite à lunch avec couverts en PP

EMB5014 Lunch bag bleu avec compartiments isothermes

ACC5480 Bouteille inox double paroi 1L

ACC5483 Bouteille à double paroi & thermomètre LED tactile

ACC5245 Mug en fibre de bambou 350ml

ACC5110 Bouteille inox double paroi 500ml

MO6276-03 Gobelet en acier double paroi noir

MO6276-16 Gobelet en acier double paroi inox

ACC5479 Bouteille inox double paroi 750ml

ACC6619 Lunch bag en toile beige avec sangle en coton

ACC2948 Mug électrique avec prise USB & prise allume cigare

Retrouvez notre gamme complète sur 
notre site internet ou sur demande : 
www.lafabriqueacadeaux.com

ACC6403 Boîte à déjeuner beige en PP avec couvercle bambou

EMB5491 Lunch box en verre et couvercle en bambou

ACC5480 ACC5479

EMB5014
ACC5110

MO6254-66

ACC6403

EMB5491

MO6276-03

ACC5245

MO9421-40

ACC5483

ACC2948

MO6276-16

MO9421-40 Gourde double paroi en inox et bambou

ACC6619
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Objets cadeaux
Accessoires & technologie

MO9608-06 Enceinte en bambou sans fil 
4.2 en ABS, batterie rechargeable

ACC4494 Haut-parleur sans fil 4.2 en ABS, 
batterie rechargeable

ACC6141 Haut-parleur sans fil 4.2 en 
aluminium avec batterie rechargeable

ACC6630 Haut-parleur sans fil bluetooth & 
lumière LED 1800 mAh

MO6780-40 Lot de 2 oreillettes True Wireless Stereo 
5.0 dans un étui bambou avec batterie 30 mAh intégrée

MO9666-06 Bloc de chargement sans fil 
avec compartiments, hub USB et support smartphone

TES254 Écouteurs sans fil TWS & enceinte 
bluetooth 5W

ACC6299 Lampe de chevet tactile 2 en 1 
station de chargement sans fil par induction

ACC6505 Station 2 en 1, météo avec 
affichage de l’heure et de la température 
et chargeur smartphone sans fil 10W

24 | La Fabrique à Cadeaux by Sommellerie de France - Collection 2023 

Objets cadeaux
Arts de la table
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Objets cadeaux
Accessoires & technologie

Objets cadeaux
Arts de la table

ACC6143 Planche à découper en bambou 24.5 cm 

ACC6403 Boîte à lunch beige en PP et 
couvercle en bambou

ACC5996 Kit d’accessoires pour barbecue 
+ planche à découper

ACC5821 Balance de cuisine en bambou

ACC6300 Appareil à raclette pierre à grill 4P
plateau en granite amovible

ACC5682 Appareil à raclette avec grill 2P

ACC5681 Planche à fromage en bambou avec couverts

ACC4496 Guillotine à saucisson en bois

Retrouvez notre gamme complète sur 
notre site internet ou sur demande : 
www.lafabriqueacadeaux.com



Compositions cadeaux
Les bonnes affaires

Prix unique : 7.90€

1 Lunch bag déjeuner 1 compartiment isotherme, couleurs assorties 
1 Lunch box déjeuner, couleurs assorties

1 Carte de vœux
Produits livrés dans un sachet décoré, prêt à offrir

Prix unique : 9.90€

Simplement Lunch !
1 coffret «Mes petites terrines 2 verrines en céramique

 avec couvercle + fiches recettes»
1  Bouteille Duc de Tourny, AOP Bordeaux, rouge 37.5cl

1 Terrine de campagne au Piment d’Espelette 90g
1 Carte de vœux

Produits livrés dans un carton décoré, 
prêt à offrir

Mes petites terrines

Prix unique : 14.90€

1 Presse-agrumes
1 Mug en fibre de Bambou 350ml

1 Boisson sans alcool finement pétillante Thé Vert & Menthe 
«Les Infusées» bio 75cl

1 Verrine de Miel d’acacia 47g
1 Café de Noël, torréfaction à l’ancienne 125g

1 Mini financier au citron 4pcs 40g
1 Carte de vœux

Produits livrés dans un carton décoré, prêt à offrir

Breakfast time !
ID33ID32ID31
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Compositions cadeaux
Les bonnes affaires

...aux petits soins pour votre CSE

Une équipe dédiée, des services à votre écoute.....

Logistique

ConfectionMarketing Emballage

Commercial



www.lafabriqueacadeaux.com

Cadeaux gourmands CSE & Collectivités
Idées cadeaux 
Objets cadeaux

Achats groupés de vins
 Cartes cadeaux

Ne pas jeter sur la voie la publique - L’abus d’alcool est dangereux pour la santé - Les tarifs affichés s’entendent TTC
Pour votre santé pratiquez une activité physique régulière - www.mangerbouger.fr - Photos non contractuelles.

La Fabrique à Cadeaux by Sommellerie de France
108 Route de Thionville, 57970 KOENIGSMACKER

Lindsay 03 82 88 20 97 / Aidene 03 82 88 20 91


